## Producer's Bank Account

## **Update Form**

HUBB	Note: Kindly email the completed form to <a href="mailto:IDP.SG@chubb.com">IDP.SG@chubb.com</a> for processing.  Name of Producer:				
			Producer Code:	Date of Request:DD/MM/YYYY	
	Bank Account Details  Kindly attach a photocopy of Bank Account Statement with account holder name and account number.  Type of Account: □ Personal* □ Corporate^  # For Individual, Producer must be the Bank Account Holder.  ^ For Corporate, only Corporate Bank Account is acceptable.				
				Bank Code:	Branch Code:
				Account No.:	
	Name of Bank:				
Branch:					
Name of Account Holder:					
	Signature of Producer	Date (DD/MM/YYYY)			

Chubb. Insured. $^{\text{\tiny TM}}$